

# 这些消息可能抬高股价

今日女报/凤凰网记者 唐天喜

对于炒股的人来说，每天都会接收到各种消息，或者会去打听各种消息，从而作出判断和选择。只是，面对诸多的信息，我们应该怎样看清它们背后的真相呢？哪些消息会促使股价上涨，哪些可能导致股价下跌呢？

“股市里的消息太多了，真不知道该怎么判断？有时觉得是好消息，可买入后，股价却一直不涨。不明白为什么。”很多初入股市的人们总有这样的困惑。

“股市消息大致可分为三个类别。一是宏观的，对股市有长期影响的；二是对行业产生的影响，进而对股价有中长期影响；三是有关企业经营状况的，对股价的影响是短期的。”中国农业银行湖南省分行国际金融理财师周明告诉今日女报/凤凰网记者。

“像大家都知道的印花税调节、严查基金老鼠仓等政策消息，有可能会增加或减少市场参与者的交易成本，但对于上市公司本身的运营来说，是不受影响的。比如，印花税下调，对股市肯定是利好，但这是对整体市场的利好，并不一定说，你买的那一只股票就一定会涨。还有比如，最近传出央行释放7万亿和试点信贷资产质押再贷款的消息后，股市立马转红，但也有个股反而下跌。”周明表示，类似宏观面利好还有，GDP增速、采购经理人指数等好转和连续向上，CPI在3至5个百分点间温和上升，货币政策降息降准或特定降息，财政政策经济刺激、扶持政策出台



等。另外，像新股IPO发行、QFII发行等也会引起市场参与资金的变化，但同样通常是影响整个大盘的波动，不会影响到上市公司的经营。

需要注意的是，货币政策的消息有时也会受因素叠加的影响。例如发布加息的消息，通常认为股市会跌，但有时市场反而会上升，因为市场参与者认为经济发展形势好，加息只是给经济降温的手段，但不会改变经济发展的方向。

而对于具体的个股来说，“经营良好、连续高速增长，企业重组并购，高送配，高送转，大订单等消息是企业利好。”周明表示。比如高送转，许多个股会在业绩预告前后，或年报前后，发布高送转的消息。送转后，股东手中的股票数量虽然多了，但经除权后总的市值是不变的。高送转对公司的经营几乎没有影响，但是A股市场却往往解读为利好。高送转多发生于庄家股，因为庄家往往凭借高送转的消息，拉抬和出货，因

此出高送转的消息后，往往会配合一波涨幅。此类的事情发生多了，也就形成了思维定势。

资产的注入、吸收合并或出售等消息，市场也多解读为利好，有时走出连续的一字板涨停。另外，管理层变动等消息，对企业的影响，正反都有可能。但是有些类型的企业，管理者的水平对企业的运营影响不大，比如水力发电、高速公路等。如果市场对管理层的变动过度悲观，往往会给到投资者一个便宜的价格。

另外，影响股价波动的还有突发性事件、企业的税收政策变化、行业规定及监管等。

“利好消息中，还要注意利好出尽类消息。这些消息出台虽为利好的性质，但是在前期已有预期，股价已经反复炒作甚至透支该消息的预期，那么在消息兑现的时候就会表现为利好出尽，股价将见顶大跌从而实现价值回归。最为经典的例子：2008年奥运会开幕的消息兑现后，以中体产业为代表的奥运概念股的见顶大跌。”

## 湖南金融

### 防范和打击非法集资知识专栏

主办：湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

#### 益万家？损万家？

买了东西可以获得积分，积分积累足够还能换现金……陕西益万家公司打着“让消费者花出去的钱去而复返”、“有钱大家赚”的宣传口号，吸引了不少下岗职工、退休在家的中老年人参加，甚至一些低保户都参与了进来。他们期盼以此“悄悄改变生活”。

结果，生活是改变了，却不是变好，而是变坏。

2004年9月，陕西人张某采取虚假出资登记注册的方式，成立了以企业营销策划和商品购销信息咨询为营业范围的益万家公司。益万家公司利用电视、报纸等媒体，大肆对外宣传“消费积分奖励”模式，即公司会员到签约加盟商家消费，公司根据会员消费积分情况，将收取加盟商返还佣金的40%以

奖励的方式返还给消费会员。但在实际经营中，张某等人采取“现金积分奖励”模式向会员非法集资，即公司会员在未消费的情况下，直接用现金购买积分（一元一分），200分为一个兑奖权，兑奖权越多，得奖励款越多。

益万家公司共累计非法集资8600余万元，案发时尚有4770余万元未能返还。2005年1月，公安机关接到报案，查明了这起集资诈骗及非法吸收公众存款的大案。经法院审理，张某等人行为均已构成集资诈骗罪，依法判处相关涉案人员无期徒刑至十一年不等有期徒刑，并处罚金。2008年8月1日，陕西省高级人民法院维持原判。

（摘自《打击非法集资典型案例汇编》，来源：人民网）

#### 消息股

##### 太平人寿让保险续费变轻松

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜)近日，太平人寿推出专为续收服务开发的移动办公平台“续保通”。点开APP“续保通”，调出需要缴费的保单，输入银行卡账号和收到的确认短信验证码，一点确认，就能完成保费缴纳了，整个过程前后不到3分钟。

##### 新华保险推出“健康无忧”系列重疾险

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 何珊)新华保险近期推出了“健康无忧”系列重大疾病保险产品，包括“健康无忧”A款重大疾病保险、“健康无忧”B款重大疾病保障计划和“健康无忧”C款重大疾病保险，为客户提供买得起、有保障的优质重大疾病保险。特别A款产品，部分客户每天只花费不到10元，即可享受高达20万元的重大疾病保障。

##### 用光大卡网购满150元最高立减40元

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 陈翔)从10月10日至2016年3月31日，光大银行长沙分行联合云猴网共同开展网上促销活动，符合条件下，单笔订单实付金额为150元，即可享受“光大支付立减20元+云猴暗号立减20元”，单笔最高立减40元封顶。

##### 太平洋保险商业车险进入电子保单时代

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 严柏洪)近日，太平洋保险“商车险电子保单”项目上线，成功实现了从客户微信询价、APP移动出单、手机支付保费、保单生效至生成电子保单的车险承保全流程电子化。

《今日女报》/凤凰网对所提供宣传的各类金融理财产品，只对其真实性进行核查，并不对其合规性和投资收益的承诺进行保障。

《今日女报》/凤凰网温馨提示：市场有风险，投资需谨慎。

## 中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
15279期	2 1 7	2 1 7 7 2
15278期	0 1 1	0 1 1 7 2
15277期	4 8 3	4 8 3 8 2
15276期	8 9 1	8 9 1 6 2
15275期	9 3 4	9 3 4 8 4
15274期	3 0 6	3 0 6 6 0
15273期	2 5 4	2 5 4 7 7

### 超级大乐透前期中奖号码

期数	中奖号码
15119期	01 08 12 16 21 + 06 11
15118期	03 07 20 24 31 + 04 09
15117期	06 17 20 30 33 + 10 11

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

## 超级大乐透 570 万没人领！ 湖南彩市最大弃奖出现

今日女报/凤凰网(通讯员 蒋晓琴)10月8日23:59:59，这是郴州市超级大乐透第15091期570万元一等奖的兑奖截止时间。当天湖南省体彩中心为大奖得主开辟了“绿色通道”，安排工作人员值守到凌晨零点，但最终也没有等到大奖得主的出现。该注大奖就此成为我省彩票市场史上奖金金额最高的弃奖，按照《彩票管理条例》的规定，将全部纳入彩票公益金。

我省大奖得主往往在一周之内兑奖，但郴州570万元大奖得主一周之内并未现身。8月20日起，湖

南省体彩中心和郴州市体彩分中心开始通过各种渠道发布信息，呼吁大奖得主尽快兑奖。省内各大媒体也纷纷对570万元大奖没人领的情况进行了报道。然而大奖得主一直没有浮出水面。570万元大奖出自一张2元的单式票，购彩时间为8月6日中午。

根据相关规定，这注570万元大奖将全部纳入彩票公益金，用于我省社会公益事业的发展。而在570万元大奖成为弃奖之后，今年我省体彩弃奖总金额暴增，已经高达1413万元。

## 幸运赛车“快乐星期天 300 万派奖”又送钱啦

今日女报/凤凰网(通讯员 蒋晓琴)10月11日是湖南体彩“幸运赛车”游戏“快乐星期天300万元派奖”的第四个派奖日。幸运赛车前一、前二、前三、组选前二、组选前三五大玩法奖金上涨30%，当天共派出奖金294125元，300万元派奖奖金还剩1913536元等待派送。

对于彩民朋友来说，派奖毫无疑问是最令人关注的，毕竟在派奖期间，额外拿的都是“真金白银”。在10月11日的派奖中，前三奖金最为丰厚，当天前三单注最高奖金出现在10、9、3号赛车夺得冠亚季军的第15101175期，原本奖金为8519元，但因派奖可

多得2556元，使得单注总奖金高达11075元。当天组选前三单注最高奖金也是这一期，原本奖金为1309元，因派奖可多得393元，使得单注总奖金高达1702元。派送力度是相当大的，彩民朋友都说“派奖是我们的最爱，我们从中得到的是真正的实惠。”

幸运赛车派奖仍在火热进行中，10月18日将迎来第五个派奖日，大家不要忘记去赛车网点“捡”实惠。而18日也是此次派奖中“进赛车网点圆千万梦想”的最后一天“赠票日”，凡进店前20名的彩民均可获赠一张3元的超级大乐透彩票，有机会中得1600万元大奖。